
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Междуреченска в убийстве знакомой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 48-летнему Игорю Фролову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 16 июля текущего года осужденный встретил на улице знакомую, в разговоре мужчина пожаловался, что после освобождения из мест лишения свободы ему нечего носить. Женщина предложила забрать у нее старые вещи сына и пригласила в гости. В доме 54-летняя хозяйка в ходе беседы назвала мужчину лицом без определенного места жительства. Посчитав, что это оскорбление, он решил отомстить и ударил женщину несколько раз ножом. После чего убедившись, что потерпевшая мертва, мужчина решил похитить из дома ценные вещи. Добычей злоумышленника стали золотые украшения, деньги в сумме более 3 тысяч рублей. С места преступления мужчина скрылся, уехав в город Новокузнецк. Тело женщины на следующий день обнаружила подруга, которая обеспокоенная тем, что последняя не вышла на работу, пришла ее навестить. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Материалы по факту кражи вещей были выделены в отдельное производство и направлены в отдел полиции, уголовное дело по данному факту в настоящее время рассматривается в суде.

Приговором суда Фролову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1003448>